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JUNTA ACLARATORIA
MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA JALISCO

, OM-73/2019 ,
“ADQUISICION DE MEDICAMENTOS Y MATERIAL DE CURACION PARA EL
GOBIERNO MUNICIPAL DE TLAJOMULCO DE ZURIGA, JALISCO’

Siendo las 11:30 horas del dia 12 de julio del afio 2019, reunidos en el Centro
Administrativo Tlajomulco, esto es en la finca marcada con el nimero 70 de la calle
Higuera, zona centro, primer piso, Direccion de Recursos Materiales en el Municipio de
Tlajomulco de Zufiga, Jalisco previamente citados y reunidos para llevar a cabo la
correspondiente JUNTA ACLARATORIA, se reunieron los Servidores Publicos cuyos
nombres y firmas aparecen en la presente Acta, con objeto de celebrar la Junta de
Aclaraciones de la convocatoria Licitacién Publica Local mencionada al inicio de la
presente acta de acuerdo a lo previsto por el articulo 63 de la Ley de Compras
Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacion de Servicios del Estado de Jalisco y sus
Municipios, asi como en el apartado 7 de la Convocatoria de Licitacion.

Este acto es presidido por el LCP. Raul Cuevas Landeros, Secretario Ejecutivo del Comité
de Adquisiciones designado por la convocante y por el Comité, quien da inicio a esta
Junta y comunica que de conformidad con el articulo 63 fraccion Ill de la Ley de la Materia
solamente se atenderan solicitudes de aclaracion a la convocatoria a las personas que
hayan presentado el escrito con sus preguntas y que se haya recibido en los términos
establecidos, estando presente por el area requirente la persona que también firma en la
presente y con lo cual se lleva la

JUNTA ACLARATORIA
Asisten:

LCP. Raul Cuevas Landgros
Secretario Ejecutivg/del/Comité g/e/

Adquisiciones del Munjcipio de/
Tlajomulco de Zufiga Jalisce///
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Las Bases de Licitacion OM-73/2019 en su apartado 7. JUNTA ACLARATORIA, entre
otros refiere que al participante que requiera mayor informacion en algun punto de las
citadas bases debera presentar el formato sefialado como Anexo A debidamente llenado,
sefialando en el asunto nombre del participante y nimero de concurso, documento en el
cual deberan de sefalar sus preguntas y enviarlo al correo electronico:
licitaciones@tlajomulco.gob.mx a mas tardar el 10 de julio del 2019 (15:00 HORAS).

SITUACION QUE OCURRIO CON EL (LOS) LICITANTE (S): JOSE RAMON ESPARZA
GONZALEZ, DEGASA S.A. DE C.V., ALFEJ MEDICAL ITEMS S DE R. L. DE C.\V,
FARMACIAS DE JALISCO S.A. DE C.V. y LABORATORIOS PISA S.A. DE C.V.

Preguntas de JOSE RAMON ESPARZA GONZALEZ

1.- Partida 4, se solicita a la convocante por favor especifique que presentacion de medida
de aguja esta solicitando 20 x 32 o0 20 x 38.

Respuesta: la medida solicitada es 20 x 32.

2 - Partida 5, se solicita a la convocante por favor especifique que presentacion de medida
de aguja esta solicitando 23 x 25.

Respuesta: es correcto, la medida solicitada es 23 x 25.

3.- Partida 11, se solicita a la convocante por favor especifique que presentacion de que
tipo de bata se solicita, para cirujano o paciente asi como estéril o no estéril.

Respuesta: la bata es para paciente, no estéril. .~
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4.- Partida 19, se solicita la convocante por favor especifique que presentacion se
necesita de canula yankawer con o sin mango.

Respuesta: la presentacion de la canula yankawer se solicita con mango.

5.- Partida 57, se solicita a la convocante por favor especifique que presentacién de
medida necesita el guante asi como si es de exploracion o cirujano.

Respuesta: el guante se solicita mediano y es de exploracion.

6.- Partida 88, se solicita a la convocante por favor especifique que medidas de la sabana
se requiere.

Respuesta: las medidas de la sabana son 1.80 x 1 mts.

7.- Partida 109, se solicita a la convocante por favor especifique que tipo de termdmetro
se necesita rectal o axilar.

Respuesta: los termoémetros solicitados son axilar.

Preguntas de DEGASA S.A. DE C.V.

1.- En la Partida 11 solicitan BATA DESECHABLE, sin indicar descripcién. Nos podrian
indicar si la presentacién solicitada es BATA PARA MEDICO/PACIENTE O BATA PARA
CIRUJANO. FAVOR DE ACLARAR

Respuesta: Bata para paciente.

2.- En las partidas 34-35 y 36 solicitan CINTA CEDACIVA 1", 2" Y 3" respectivamente,
para no limitar la libre participacion podemos ofertar otra marca con las mismas
caracteristicas.

Respuesta: Si.

3.- En la partida 43 solicitan CONTENEDOR ROJO 11 LTS. Podemos ofertar
RECOLECTOR PUNZOCORTANTE 13 LTS

Respuesta: Si lo puede ofertar.

4.- En la partida 49 solicitan DERMOQRIT AL 12% pero no especifican presentacion. Nos
pueden indicar si la presentacion es de 500ml| g
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Respuesta: Correcto la presentacion es de 500m ml.

5.- En la partida 109 solicitan TERMOMETROS, pero no especifican tipo de termémetro.
Nos pueden indicar si la presentacién que solicitan es oral o digital.

Respuesta: La presentacion solicitada es Oral

ALFEJ MEDICAL ITEMS S DE R. L. DE C.V. solo mostroé interés en participar.

Preqguntas de FARMACIAS DE JALISCO S.A. DE C.V.

Anexo 1. A ESPECIFICACIONES: con firma y nombre del propietario (Persona Fisica) o
el representante legal (persona moral), para el caso de personas morales se debera
afadir nombre completo del licitante; para el caso de los bienes debera se sefialar el
modelo, marca ofertado y opcionalmente ficha técnica que debera de incluir entre otras
especificaciones, calidades, cualidades de cada una de las partidas con el fin de que se
esté en posibilidad de valorar su oferta.

Mi pregunta es ¢ Si es opcional incluir la ficha técnica de cada partida ? Y si no se incluye
no se valorara la propuesta?

Respuesta: Unicamente se debe indicar marca y modelo.

Preguntas de LABORATORIOS PISA S.A. DE C.V.

1.- Punto 4.- FECHA Y LUGAR Y CONDICIONES DE ENTREGA, solicito amablemente a
la convocante aclare a mi representada. Donde especifica, los bienes deberan de
estregarse en parcialidades a mas tardar 2 dias naturales posteriores a la solicitud del
pedido respectivo.

Si es correcto entender si en caso de que la solicitud del pedido sea un viernes se contara
sabado y domingo como los dias naturales y se podra entregar el dia lunes, eximiendo a
me representada de cualquier sancion.

Respuesta: Si, podra entregarse el dia Lunes o el siguiente dia habil.

2.- Punto 8.- DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA
TECNICA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN LAS PRESENTES BASES
DE LA LICITACION) Donde especifica que, “el sobre debera estar debidamente cerrado
con cinta diurex y firmado”

Si es correcto entender que solo se presentara un sobre donde incluira todos los
documentos solicitados incluyendo el Anexo 2 (cotizacion) y si es correcto entender que el
Anexo 2 se refiere a la propuesta econémica?

Respuesta: Solo un sobre, todos los anexos, Anexo 2 es propuesta econémica.

3.- Punto 8.- DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA
TECNICA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN LAS PRESENTES BAS
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DE LA LICITACION) en el segundo parrafo donde especifica, “todos los anexos deberan
estar foliados y firmados”

Respuesta: Si, es correcto entender que todos los documentos deberan ir firmados y
foliados.

4.- Punto 8.- DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA
TECNICA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN LAS PRESENTES BASES
DE LA LICITACION) Anexo 1. A.- ESPECIFICACIONES

Donde solicita que, Para el caso de bienes debera sefialar el modelo marca ofertado y
opcionalmente anexar por separado la ficha técnica que deberd incluir entre otras
especificaciones calidades, cualidades de cada una de las partidas.”

Si es correcto entender que para cubrir este punto sera suficiente agregar la descripcion
general del producto a ofertar y si esta descripcién general se incluira en una columna
dentro del anexo 1, o se refiere a un nuevo documento donde se integren dichas
especificaciones.

Respuesta: Se debera sefalar en el anexo 1 Marca y modelo.

5.- Punto 8.- DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA
TECNICA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN LAS PRESENTES BASES
DE LA LICITACION) Anexo 2 (COTIZACION) donde solicita las caracteristicas “para el
caso de la adquisicién de bienes debera de sefialar el modelo marca ofertados.

Es correcto entender que los bienes se refiere a los productos a ofertar? Y sera suficiente
con poner el nombre comercial o genérico de cada partida?

Respuesta: Se debe sefialar el modelo ofertado.

6.- Punto 8.- DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA
TECNICA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN LAS PRESENTES BASES
DE LA LICITACION) Anexo 2 (COTIZACION) donde solicita las caracteristicas “Debera
de sefialar la garantia de cada uno de sus productos y/o servicios”

Solicito amablemente a la convocante me aclare a que garantia hace referencia que se
debe sefalar a los bienes o servicios que se ofrece.

Respuesta: La garantia de sus productos

7.- Punto 8.- DOCUMENTOS QUE DEBE CONTENER EL SOBRE DE LA PROPUESTA
TECNICA (ADEMAS DE LOS OTROS QUE SE SENALAN EN LAS PRESENTES BASES
DE LA LICITACION) donde solicita que... “El representante legal y la persona fisica en su
caso deberan de acompafar copia de su identificacion oficial asi también se debera
acompanar copia de comprobante de domicilio y cedula de Registro Federal de
Contribuyentes”

Si es correcto entender que estos documentos se entregaran Unicamente si no se cuenta
con un numero de proveedor asignado por la Direccién de Recursos Materiales/?;/ g

Respuesta: Es correcta su apreciacion.
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8.- Punto 14.- DESCALIFICACION DE LOS LICITANTES. Inciso e) por exceder el techo
presupuestal autorizado para la licitacion o partida especial. Solicito amablemente a la
convocante indique cual es el techo presupuestal?

Respuesta: Ese dato es confidencial, para la presente licitacion.

9.- Punto 17.- FIRMA DEL CONTRATO U ORDEN DE COMPRA. Solicito amablemente a
la convocante aclare a mi representada.
Cual es la vigencia del contrato?

Respuesta: La temporalidad de las entregas es desde el 17 de julio al 31 de diciembre
del 2019.

10.- Punto 18 FIRMA DEL CONTRATO Solicitamos amablemente a la CONVOCANTE
que en términos del articulo 76 de la Ley se estipule en el contrato la forma en que sera
exigible el pago del servicio en caso de falta de pago puntual de los bienes suministrados

Respuesta: Se emitiran Ordenes de Compra y esos seran sus documentos mercantiles.

12.- Punto 18 FIRMA DEL CONTRATO. Solicitamos amablemente a la CONVOCANTE se
estipule en el contrato que el proveedor no estara obligado al suministro de los bienes ni
prestacion de los servicios en caso de falta de pago, imputable a la administradora del
contrato.

Respuesta: Deberan de suministrar lo solicitado en cada Orden de Compra, la falta de
pago de una de estas no eximira de la obligacion de suministrar diversas Ordenes de
Compra.

13.- Punto 18 FIRMA DEL CONTRATO Solicitamos amablemente a la CONVOCANTE
nos aclare si existe la posibilidad de que la entidad o dependencia por cuestiones de
caracter presupuestal de cualquier tipo no realice el pago de los bienes suministrados y
facturados en tiempo y forma. Lo anterior de conformidad con los articulos 50 de la Ley y
40 de su reglamento.

Respuesta: Todo lo solicitado en Orden de Compra tiene suficiencia presupuestal.

14.- Solicito amablemente a la convocante aclare a mi representada ¢si la caducidad
minima requerida de los bienes a ofertar sera de 12 meses?

Respuesta: Es correcto, minimo 12 meses.

15.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 56 Gasa Cortada

Pqte/200 permita a mi representada ofertar GASA SECA CORTADA. DE LQODON
LARGO: 7.5 CM, ANCHO: 5 CM, ENVASE CON 200, NO ESTERIL. ,
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16.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 61 Jelco # 14 c/50
empaque rigido permita a mi representada ofertar VEINCAT 14 G CATETER
PERIFERICO, para no limitar la participacion ya que Jelco es una marca.

Respuesta: Si puede ofertarlo.

17.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 62 Jelco # 16 c/50
empaque rigido permita a mi representada ofertar VEINCAT 16 G CATETER
PERIFERICO, para no limitar la participacién ya que Jelco es una marca.

Respuesta: Si puede ofertarlo

18.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 63 Jelco # 18 c/50
empaque rigido permita a mi representada ofertar VEINCAT 18 G CATETER
PERIFERICO, para no limitar la participacién ya que Jelco es una marca.

Respuesta: Si puede ofertarlo.

19.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 64 Jelco # 20 c/50
empaque rigido permita a mi representada ofertar VEINCAT 20 G CATETER
PERIFERICO, para no limitar la participacion ya que Jelco es una marca

Respuesta: Si puede ofertarlo.

20.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 65 Jelco # 22 ¢/50
empaque rigido permita a mi representada ofertar VEINCAT 22 G CATETER
PERIFERICO, para no limitar la participacién ya que Jelco es una marca.

Respuesta: Si puede ofertarlo

21.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 66 Jelco # 14 c/50
empaque rigido permita a mi representada ofertar VEINCAT 24 G CATETER
PERIFERICO, para no limitar la participacion ya que Jelco es una marca.

Respuesta: Si puede ofertarlo

22.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 74 Llave de 3 vias con
extensién indique a mi representada si es correcto entender que la medida que requiere
es de 80 cm?

Respuesta: Si es correcto de 80 cm

23.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 87 Rollo Gasa
permita a mi representada ofertar GASAS SIMPLE, SECA. DE ALGODON, TIPO
HOSPITAL. ROLLO TEJIDO PLANO (DOBLADA). LARGO: 91 M, ANCHO: 91 CM,,
ROLLO, NO ESTERIL

7

/
Respuesta: Si puede ofertarlo ~ ﬁ/
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24.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 120 Venda de yeso
#10 indique a mi representada.

Cuantas piezas requiere por caja?

Respuesta: La caja con 12 pzs

25.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 121 Venda de yeso

#15 indique a mi representada
Cuantas piezas requiere por caja?

Respuesta: La caja con 12 pzs

26.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 154 Amp Dormicum
15mg (MIDAZOLAM) C/5 permita a mi representada ofertar MIDAZOLAM 15MG/3ML
C/5AMP, ya que Dormicum es una marca y esto limita la participacion.

Respuesta: Si puede ofertarlo

27.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 155 Amp Dormicum
50mg (MIDAZOLAM) C/5 permita a mi representada ofertar RELACUM 50MG/10ML
SOL.INY. C/5 AMP, ya que Dormicum es una marca y esto limita la participacion.

Respuesta: Si puede ofertarlo

28.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 179 Amp.
Metronidazol Sol. Indique a mi representada la presentaciéon en miligramos que requiere.

Respuesta: La representacion es de 500mg

29.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 184 Amp. Omeprazol
Sol. Permita a mi representada ofertar OMEPRAZOL 40MG C/1FCOAMP Y DIL10ML

Respuesta: Si puede ofertarlo

30.- Solicito amablemente a la convocante en el ANEXO 1 partida 219 Sol. Irrigacion 500
ml  frasco de pastico permita a mi representada ofertar AGUA INYECTABLE
SOL.INY.500ML IRRIGASTERIL.

Respuesta: Si puede ofertarlo

Recibi copia del Acta de la Junta Aclaratoria:
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Sin mas asuntos que tratar se da por terminada la Junta Aclaratoria no habiendo
mas preguntas, y/o comentarios con respecto a las Bases de la Licitacién de~
Adquisicion para el Municipio de Tlajomulco de Zuhiga, Jalisco firmando en ella
gue intervinieron y quisieron hacerlo. //
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